

新闻速览

市中区龙泉人文纪念园

地址：市中区西王庄镇南部小泰山 电话：5207887

区农业局组织技术人员指导玉米苗期管理

□特约记者 高庆伟 通讯员 王锦峰

本报讯 为进一步做好玉米种植技术的指导工作，促进玉米高产高效，近日，区农业局组织农技推广站技术人员到各镇和光明路街道玉米种植基地指导农户抗旱保苗，落实玉米苗期管理措施。

针对近期该区高温无雨、干旱严重对玉米出苗和生长发育带来的不利影响，区农业局技术人员深入田间地头，广泛开展了苗情、旱情、土壤墒情及病虫害防治等情况调查。

根据现场监测情况，区农业局技术人员提醒广大农户要密切关注旱情发展和土壤墒情变化，以“抗旱保全苗、肥水管理促生长”为重点，拟定玉米抗旱减灾技术方案，要加快查缺补漏进度，确保苗全、苗壮，同时，适时科学灌水、中耕追肥、病虫监测，力争今年玉米取得大丰收。

区旅服局全力以赴助力创卫

□通讯员 秦晶

本报讯 为推进创卫工作进一步向纵深发展，区旅服局大力弘扬“四种精神”和“5+2”、“白加黑”工作作风，全面落实区、市创卫冲刺攻坚会议精神，全体干部职工深入帮包卫生网格区域开展工作，全力以赴为创卫贡献力量。

该局克服高温天气的影响，对帮包的卫生网格区域内的沿街店铺、居住区、花坛、道路、小广告以及背街小巷的垃圾死角进行彻底清除。并对在卫生督查组指出的问题进行了及时整改，切实担负起辖区内的创卫责任，帮包区域环境卫生状况得到了很大改善。

该局为保证值班人数，确保责任区在规定时段有值班人员，坚持佩戴红袖章，在责任区内不间断巡查，发现问题随时督导纠正，并对照整改标准，抓好细节整改。在确保卫生工作绝对过关的基础上，细扣细节，重点排查清理绿化带内垃圾及枯枝、毒饵站摆放及毒饵投放、墙角杂草、墙面乱贴乱画等环节，劝导早餐点按规定时间撤离，禁止乱设摊点、流动商贩、早餐夜市占道经营等现象，并对“五小”行业经营规范进行排查，重点查看经营场所禁烟标识及超市内禁止向未成年人出售香烟张贴情况。

文化路小学举办小初衔接专题报告

□通讯员 冯君婷

本报讯 为了更好地解决中小学衔接教育问题，使小学毕业生平稳顺利过渡到初中，较快地适应中学的学习生活，近日，文化路小学邀请全国优秀教师、山东省特级教师、四十一中学教科室主任张萍及优秀学生代表为即将毕业的六年级同学作小初衔接专题报告，该校师生近500人参加了活动。

报告中，张萍从“中学与小学阶段的不同”、“如何尽快适应中学生活”、“正确的学习方法”“假期预习”等几个方面进行了深入浅出的讲解。教育学生在学习和生活中要保持乐观向上的心态，事在人为，人定能胜天，对于任何事情，都要坚持“我能行！”不断尝试，困难就会不攻自破。四十一中学优秀学生代表杜怡娴、丁鑫胜与六年级学生分享了初中学习经验及自己的成长经历。

通过衔接教育，让学生们提前对自己新的学习、生活环境，新的规范要求，新的学习方法和任务目标有所了解，为他们在心理、学习方面做好了准备，为升入中学奠定良好的基础。



□通讯员 张磊 高鹏

为促进人民健康水平，提高人民生活质量，构建和谐社会，6月24日，由区体育局、区体育总会主办，区武术协会承办的2017年市中区第七届全民健身运动会暨“庆七一”武术展示大赛在枣庄矿务局体育馆开幕。来自社会各界的16支代表队近400余名武术爱好者齐聚一堂，以武会友，共同庆祝党的96岁生日。



□通讯员 贾广涛
为进一步提升城区居住环境质量，中心街街道以“两城”同创为契机，启动了对中兴社区建国老区改造工程。建国老区建于上个世纪七八十年代，共63户居民，由于建成时间久远，地面破损严重，下水道时常堵塞，街道投资9万余元，组织施工人员对该小区堵塞的下水道进行清挖，铺设高标准的水泥路面，目前，该工程正在紧张的施工中。

九届市中区委第一轮巡察公告

为落实全面从严治党政治责任，健全和完善党内监督体系，进一步加强对区直单位领导班子和领导干部的监督，经区委同意，决定对区粮食局、区畜牧兽医局、区广播影视总台、热力总公司、中翔集团5个区直单位党委（党组、党支部）开展巡察，现公告如下。

一、时间安排

6月23日至7月23日。

二、主要任务

全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话，认真贯彻落实中央巡视工作方针和省、市、区委决策部署，以“四个意识”

为政治标杆，聚焦党的领导弱化，党的建设缺失，全面从严治党不力“三大问题”，紧扣“六项纪律”，坚持政治巡察定位，看政治忠诚、看政治担当、看政治纪律和政治规矩、看政治生活，重点检查被巡察党组织是否牢固树立“四个意识”，推动被巡察党组织在执行党的纪律、落实中央八项规定精神、党风廉政建设和反腐败工作以及选人用人等方面存在的突出问题，抓好管党治党政治责任，严肃党内政治生活，强化党内监督，严明党的纪律，净化党内政治生态，推动全面从严治党向纵深发展。

三、巡察组分工及联系方式

（一）区委第一巡察组巡察单

位：区广播影视总台
举报电话：18613658301
电子邮箱：zzszxcz01@163.com
(二)区委第二巡察组巡察单
位：区畜牧兽医局
举报电话：18613658302
电子邮箱：zzszxcz02@163.com
(三)区委第三巡察组巡察单
位：中翔集团
举报电话：18613658303
电子邮箱：zzszxcz03@163.com
(四)区委第四巡察组巡察单
位：区粮食局
举报电话：18613658307
电子邮箱：zzszxcz04@163.com
(五)区委第五巡察组巡察单

位：热力总公司
举报电话：18613658305
电子邮箱：zzszxcz05@163.com
来信地址：市中区龙头中路155号（市中区文化路市场监管所）三楼区委巡察工作领导小组办公室
邮政编码：277101
电话接访时间为工作日上午8:30—17:30。欢迎社会各界实事求是向巡察组反映有关情况。

中共市中区委巡察工作领导小组

2017年6月23日



□通讯员 葛奎 吴琛
6月20日清晨，文化路街道组织人员对立新社区内的私搭乱建、毁绿种菜、脏乱差挥重拳解决“老大难”，对城区环境整治和两城同创工作中一块难啃的“硬骨头”。该街道用动真碰硬、敢于亮剑的决心，面对难题，再次向违建乱象挥出重拳铁腕。敢啃硬骨头，方显有担当。仅一上午就拆除违建6处、清运垃圾60吨。

◆税郭镇 ◆光明路街道全领域开展消防安全专项检查

□通讯员 刘建涛 王辉 耿德刚 朱蓉

税郭讯 为进一步做好全镇纺织企业消防防控工作，切实消除重大火灾安全隐患，近期，税郭镇消防站、派出所、安监办、供电站、经贸办、园区管理委员会等多部门联合组成检查小组，对辖区纺织企业开展消防用电专项检查。

检查中，工作人员按照各自行业分工采用分类检查指导的方式，消防站、派出所对企业生产车间、原材料仓库、成品仓库、维修车间等重点部位的安全疏散通道、安全出口设置是否合理畅通，消防栓、灭火器材等的配备是否齐全有效，应急救援预案的建立

和执行情况，消防演练是否正常开展等情况进行了检查；供电站对电器设备是否定期保养检测更换，用电线路敷设是否规范、用电方面是否存在安全隐患等方面进行了检查；安监办对企业生产现场管理、职业卫生监测、劳保服务器发放及使用、值班值守制度落实等情况进行了检查。

检查结束后，检查组对被查纺织企业进行了现场反馈，并要求：对于发现的安全隐患，能解决的要立即解决，暂时解决不了的，要采取有效措施进行防范，并在限期内整改到位，为企业营造良好的消防用电安全环境。

光明路讯 为了使消防安全工作

家喻户晓，增强居民夏季防火意识，积极预防、有效控制安全事故的发生，坚决遏制“小火亡人”火灾事故的发生。

近日，光明路街道安监中队联合区消防大队、市郊派出所、乡建办等部门在辖区范围内进行了全面的消防安全检查。

检查组采取挨家挨户走访的形式，对人民路、振兴南路、建设路、文化路等路段的个体工商户店面进行了详细检查。重点查看场所消防设施设备、消防通道、电器线路等方面。在检查过程中发现部分店面电器线路私拉乱接、未按要求配置灭火器、灭火器损坏等现象。检查人员责令负责人限期整改，消除安全隐患，

确保安全。同时，检查组还给各商户发放了整改通知，仔细讲解了用电和消防知识，详细介绍了防范火灾和用电事故的消防措施，重点强调了火灾的危险性以及使用灭火器正确处理初期火灾的扑救措施等。

通过此次检查，商户们的安全意识进一步增强，安全隐患得到有效排查，店员们应对火灾等突发安全事故的能力显著提高。



西王庄镇全力推进移风易俗工作

□通讯员 宋成友 孙媛媛

西王庄讯 今年以来，西王庄镇把移风易俗作为推动农村和谐发展的重点工作，大力倡导文明风尚，突出示范引领，让文明新风蔚然成风。

加强领导，重视考核。该镇成立了由镇主要领导任组长的移风易俗工作领导小组，并制定了《西王庄镇关于开展移风易俗工作的具体实施方案》，

与辖区36个村签订了移风易俗承诺书，将移风易俗纳入村规民约，纳入党风廉政建设、精神文明建设等工作重要内容，严格督导考核。

组建机构，建立机制。该镇指导辖区36个村成立了由各村两委成员任主要职务的红白理事会，制定了《西王庄镇殡葬改革专项治理实施办法》

和《西王庄镇操办农村婚嫁喜庆事宜

指导意见》，本着喜事新办、廉办，丧事简办的原则，对丧事统一规范丧葬礼仪标准和流程。对红白事定人、定餐额、定车辆。严禁大操大办、迷信祭奠、雇吹鼓手，彻底解决婚事、丧事大操大办、铺张浪费的问题。

积极宣传，营造氛围。该镇组织开展“美丽家庭”“好媳妇”“好婆婆”评选和“最美市中人”推荐活动，挖掘移风易俗的先进典型，并对他们的事迹进行大力宣传。同时，建立健全村规民约和善行义举四德榜，将传统的民事民治理念与核心价值观有机结合，吸引更多群众积极参与，使之真正成为老百姓心中的荣辱榜。通过微信公众号大力宣传“最美市中人”典型事迹，开展道德讲堂宣讲活动，发挥优秀传统美德育人作用。

维护国歌的严肃性神圣性

○徐扬 杨维汉

22日，国歌法草案首次提请全国人大常委会审议。可以期待，国歌将与国旗、国徽一道，有专门法律予以保护，明确使用规范。

国歌同国旗、国徽一样，是一个国家的象征。我国宪法明确规定，中华人民共和国国歌是《义勇军进行曲》。通过立法维护国歌尊严，规范国歌奏唱、播放和使用，引导公众遵法而行，这是落实宪法规定的具体举措，是维护国歌严肃性和神圣性的必然要求。

国歌立法，有助于弘扬中华民族伟大精神，推动社会主义核心价值观建设，更好地引导全社会养浩然正气、聚万众之心。

国歌立法，是家国情怀在新的历史条件下的激荡，激励中国人民不忘初心，励精图治。国歌，国史的见证，民族的心声。诞生于抗日烽火中的《义勇军进行曲》，一经问世就传遍大江南北，无数中华儿女高唱着这支战歌，舍身报国奋勇杀敌，赢得民族独立，此曲最终成为

中华人民共和国的国歌。

国歌立法，将使全国人民高唱起爱国主义伟大旗帜，为中华民族复兴伟业团结一心、奋勇前进。在世界任何一个地方，只要《义勇军进行曲》的铿锵旋律响起，就会在每个中国人的心中引发共鸣，激发起强烈的民族自豪感。

国歌是中华民族之歌，是爱国主义之歌，她所传承的精神，就是伟大的民族精神。正如歌中所唱的：我们万众一心，冒着敌人的炮

火前进！为国歌立法，就要高扬爱国主义的精神旗帜，唱响爱国主义的昂扬旋律，激起磅礴深沉的中国力量，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，前进！



手牵手提升城乡环境 心连心建设美丽市中

订阅“幸福微市中”方式：
微行用户搜索“xingfuweisizhong”加关注或使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新闻》
编辑部

